

# 消防通道11台小车一夜被砸 私划停车位堵死小区遭报复？

■实习生 杜洋 记者 毓灿

本报3月13日讯 昨晚,长沙白沙路燕子岭社区一条百米长通道里,十多台车被砸破了车窗,车内东西被翻乱。是小偷下黑手?被砸车的人却猜测是有人报复泄愤!记者了解到,长沙自实行二环线内主干道禁停后,不少免费停车的小区车辆爆满,也引起一些纠纷。

## 一夜十多台车被砸

“搞了一上午了,车子动不了,班都没法上,也不知道是哪个人砸的。”李小姐家住长沙市白沙路燕子岭社区,一早起来发现小车被砸后气愤不已。

跟李小姐同样遭遇的,还有另外10名车主,他们都是副驾驶的车窗被砸,车内被翻乱,或多或少丢了东西。“中招”的车不论型号,有几十万的SUV,也有破烂不堪的皮卡。

小区门口水果店主姚小姐也是受害人之一,今天凌晨3点多,她老公余先生起床,发现一个瘦高男子打着雨伞在门口徘徊,因为这里属于闹市区,经常会有陌生人来,他没在意。几分钟后却突然响起了玻璃破裂的

声音,不过很快被雷声淹没,余先生怀疑是偷车贼,便按了车灯做警告。余先生想想反正车上没值钱的东西,就回屋睡觉,谁知今早起来,自家爱车也受伤了。

今天上午,接到报案的城南派出所民警赶到现场,并提取了指纹。

## 消防通道私划停车位

“小区从来没发生过这么多车被砸的事情,我看不像偷东西,是报复。”社区门卫周老汉说。

跟周老汉同样想法的,还有不少被砸车主。他们在现场看到,被砸的车辆集中在一条两车道的通道里,其中一条车道被白线划出来做车位。小区居民楼的大门上贴着“严禁停车”的标语。

现场不少居民称,白线的停车位经常被外来车辆“占领”,每天出行十分拥堵,上下班时段还经常被堵死,有时甚至起了口角。燕子岭社区办公室主任李贵勇介绍,事发路段是条消防通道,路面停车位是私人划的。他们更担心的是,消防通道被堵,万一一起火了怎么办?



3月13日深夜,长沙市燕子岭社区,11辆车子被砸。实习记者 李健 摄

## 调查

### 二环线内禁停不少小区遇堵

长沙自实行二环线内主干道禁停后,车位十分紧张,不少能免费停车的小区经常被外来车辆“占领”,道路拥堵,居民叫苦不迭,如车站北路雅景花园、王府花园、华夏新河社区等都存在“抢车位”的情况。

家住浏阳河大道万科金域蓝湾的李女士告诉记者,小区大门口空地很大,有不下50个车位,“上下班是高峰期,整个小区就一个出口,两边还停了车,那么多车根本走不通,除了小区业主,还有来浏阳河风光带的游客,物业也不管外来车辆。”李女士说。

## 连线

### 高楼墙体剥落,砸坏3台小车

本报3月13日讯 1000台车,490多个车位,供求差距如此之大,让住在长沙万煦园的师志伟叫苦不迭。祸不单行,昨天下午5点,小区内D2栋高楼外墙体突然剥落,砸伤了下面的3台车,而其中一台正是他的。

今天早上,记者赶到事发地点,被砸车辆处已被人用红带子围了起来,两台受损车辆已被送至4S店,只剩一台停在这里。车身已多处被砸瘪,车子右前门玻璃已完全碎裂,地上还能看到碎墙砖。

“瓷砖是从16楼掉下来的,好在当时没有人在车内!”师志伟指着楼房说,记者顺眼望去,在16楼一窗台处的确有外墙脱落的痕迹。

“本以为抢到车位很幸运,没想到遇到这样的天灾。”师志伟显得很无奈。他告诉记者,小区本来是有两个停车场的,但均已被人买断,大家只能抢小区户外的地面停车位,“抢个车位不容易,大家还常常因为这事闹口角!”

“算上停车场内和户外的停车位,小区只有490多个车位,可业主却拥有1000台车!”小区物业公司张姓负责人说,小区住户有1600户,他们是2011年12月接手小区的,当时就存在不少遗留问题。“接手小区后,我们的维修人员就像民工一样,整天忙不赢。”该负责人表示,小区已成立了业主委员会,将会通过大会,商议如何解决停车难及受损车辆的赔偿问题。■记者 杨昱

## 小区大事

### 社区三人组欢迎来Q

如果你的小区发生纠纷维权,如果你身边有新鲜事想找人分享,如果你遇上人情冷暖想吐槽,欢迎联系本报社区三人组或者上新浪微博@Hi都市报。



毓灿  
QQ:449782189



张明阳  
QQ:1871988613



张刘薇子  
QQ:1651552259

# 住进新房,患上“心”病

PM2.5、雾霾天气成为今年两会热议的焦点,环境问题成为了百姓最关心的话题之一。您的家庭是否环保,您的家庭是否安全?96258建议给您的家来一次全面的环境检测。

“自从搬进了新房,我爸就一直咳嗽、打喷嚏,小孩也鼻涕不断。到底是感冒了,还是新房空气有问题?”在长沙打拼了十年的张先生表示很担忧,“好不容易住上了新房,要是身体搞出个什么毛病,真是得不偿失。”

对此,96258从事环境检测与治理的专业人士李浪表示,愿意为张先生的新房做一个免费的全面“体检”。

据介绍,常规家庭检测主要采用进口检测仪,针对甲醛、苯、放射性氡进行探测查找。经过检测,显示张先生的房子甲醛含量



PM2.5、雾霾天气大众关注,家庭室内环境检测成为热点。相对正常值超标了三倍,污染主要来自夹板、大芯板、密度板等人造板。

李浪称:“长期在甲醛超标的房屋中生活,可引起慢性呼吸道疾病,出现恶心、胸闷、咳嗽等现象;也会造成妇女月经紊乱,新生

儿体质降低。如果比较严重,还会影响儿童的智力发育。”

96258环境检测与治理团队建议张先生,针对自家的情况,对房屋空气进行一次全面的治理,让家人远离污浊的空气。

■朱玉文



## 点将台

### “我还想找那位钟点工!”

春节长假一过,家住娄底的沈女士一回到长沙,就拨96258热线预约清洁服务,点名要以前服务过的钟点工小李。

沈女士搞销售,经常出差,曾委托小区清洁工抽空上门搞卫生,但清洁工只能利用午休时间,悄悄地上门服务,时间很赶,卫生做得很潦草。沈女士还发现小区外常有女钟

点工扎堆聊天,可女工们一上门,就异口同声地挑剔玻璃不好擦、厨房比较脏,要求加工钱,搞得沈女士连轰带劝,才把她们“请”出家门。幸好,前年,沈女士预定了96258的钟点工服务,钟点工师傅小李,年轻又麻利,话不多,人老实,活却干得很细致。郑女士下班回家,看到窗明几净,心情很舒畅,她决定让小陈当“管家”,长期打理家务。 ■陈橙

## >>服务推荐

三湘都市报96258公众服务中心近开通宠物婚恋配种热线啦!从现在起拨打96258热线留下您的宠物宝宝的基本信息,96258就会给您

的宠物找到心仪的对象,接下来就可以参加三湘都市报举办的线下约会。为您的爱宠找个伴侣吧。

## >>便民招商

招商项目:管道疏通(洁具维修,化粪池清理),家政服务(保姆,钟点工),搬家,婚庆

典、宠物服务和教育培训(家教类,特长类)

招商热线:96258